
lNDlKACE MoŠToMĚRU
oBsAH ALKoHoLU v % (Po FERMENTAcl)

51020 15
MošToVÝ

cUKR 25

TYP VíNA čtsrÝ
ruošr

vít

9_]-5 15-185-10 20
13-186-9 9-135-10 2a
6-10 10-155-10 15

].0-136-1010
6-9 9-125

Rvaíz
bílý,

červený, černý

nrucnršr

velmi sladké

sladké
polosladké

polosuché

suché
1,2-1530 6-121q,

9-186-11 11-1-52515
9-1,2 Iz-156-92015
6-9 10-1315

9-1215

JAHoDY
JABLKA
MALlNY

vlŠNĚ kyselé

velmi sladké
sladké

poloslad ké

polosuché

suché
15-1830 6-12 12-1,520-25

15-181-1,-1,525-30 6-1,1,20-25
9-1,2 12-t520-2520-25
6-9 10-1325

9-1220

vlŠNĚ sladké
osTRUŽlNY

HRoZNY

velmisladké
sladké

polosladké

polosuché

suché

NÁVOD K POUŽlTÍ

připraveného moštu ponořte moštoměr a přečtěte hodnotu na stupnici v horní části ( ČÍslO nad

kou, která je na hladině kapaliny). Poté porovnejte tuto hodnotu s tabulkou. lVlěření bY mělo
provedeno před přidáním droždí a jiných složek ( kromě cukru ),

ze noem ánT zo naodh 1notu 5kte uréreně InVí zo a lek.b roVedP meme kazujeěD láme ,l
kdostatemeszískat kélad nVl o přidatbychombuI Sde chéu I Cno. ceh me-line kvasenop

o

kru, abychom dostali hodnotu 25.

po ponoření indikátoru do sladkého vína s jablky se moštoměr ponoří k ČÍslu 20, To
Příklad:

obsah alkoholu 6-11%amená ze Ve Vlne

tonkazu rocekteV Slce uJe pkátor a eroVn tabu |ýfePo erm tacin o on řte nd údajempo jejttep
okolotě 20,lo Co íhrob atnIt/ěře mělnémled V ně při tephoko Velu by pVýs
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